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AYUNTAMIENTO DE URRACAL


SESIÓN EXTRAORDINARÍA CELEBRADA POR EL ORGANO PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DIA CATORCE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTITRÉS.

ASISTENTES:

SRA. ALCALDESA-PRESIDENTA.

Dª Emilia Mateo Almansa 

SRS. CONCEJALES.
D. Antonio Asensio González Sicilia. 

Dª Purificación Navas Zapata.
D. José Antonio López Gazquez. (Presencia Telemática).

Dª María Isabel Serrano Cañabate.

D. Enrique Galera Corral.

Dª María Angustias López González

SR. SECRETARIO.

D. Manuel Lorente Saldaña.


En la Villa de Urracal, a catorce de Junio del año dos mil veintitrés, se reúnen en la Casa Consistorial los Señores arriba relacionados, todos ellos miembros de esta Corporación Municipal, siendo las veintiuna horas y en cumplimiento de la Convocatoria reglamentariamente efectuada por la Sra. Alcaldesa-Presidenta y asistidos de mí, el Secretario de la Corporación Municipal D. Manuel Lorente Saldaña.

DESARROLLO DE LA SESIÓN


A la hora indicada, por la Sra. Alcaldesa, se declara abierta la Sesión y se ordena el proceder con el único punto del Orden del Día.

ÚNICO.- LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL BORRADOR  DEL ACTA  PENDIENTE (ORDINARIA DE DOS DE MAYO DE 2.023).


Por el Sr. Secretario que suscribe se explica que el Art. 36.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y  Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2.568/1.986, de 28 de noviembre, establece que el tercer día anterior al señalado por la legislación electoral para la Sesión constitutiva de los Ayuntamientos, los Concejales cesantes, tanto de Pleno como, en su caso, de la Comisión de Gobierno, se reunirán en Sesión convocada al solo efecto de aprobar el Acta de la última Sesión celebrada.


Por tanto, se procede a someter a votación el Borrador del acta pendientes, qué sometida a votación, es aprobada por unanimidad de los asistentes.


Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Sra. Alcaldesa-Presidenta se levanta la Sesión, siendo las veintiuna horas y doce minutos, de lo que yo, el Secretario doy fe, en Urracal a catorce de junio de dos mil veintitrés.

