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AYUNTAMIENTO DE URRACAL

SESION  ESPECIAL DE CONSTITUCIÓN   CELEBRADA POR EL ORGANO PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL DIA DIECISIETE DE JUNIO  DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS.

ASISTENTES:

SRS. CONCEJALES ELECTOS:

D. Emilia Mateo Almansa. (PP)
D. Antonio Asensio González Sicilia  (PP) 

Dª. Purificación Navas Zapata (PP)

D. José Antonio López Gazquez. (PP)

Dª. Pilar Montiel Masegosa (PP). 

Dª. Isabel María Simón Serrano  (PP)

FALTAN

Dª. Ana María Sánchez Martínez (PSOE-A) Por motivos de salud.
SR. SECRETARIO.

D. Manuel Lorente Saldaña.

DESARROLLO DE LA SESIÓN

En la Villa de Urracal, a diecisiete de Junio del año dos mil veintitrés,  siendo las veintiuna horas, en el Salón de Actos del Ayuntamiento se reunieron los Concejales Electos en las pasadas elecciones locales, convocadas por Real Decreto 207/2.023, de 3 de Abril y a los efectos de tratar el siguiente asunto:

ÚNICO.- Constitución de la Corporación Local y elección de Alcalde.

ASUNTOS TRATADOS.

Comprobadas que se han cumplido todas las formalidades legales previas

 establecidas en la legislación de Régimen Local.

· Aprobación del Acta de la sesión anterior (Última acta de la Corporación 

Anterior). Art. 36.1 y 56.1 del ROF.

· Arqueo Extraordinario. Art. 36.2 y 56.2 del ROF.

· Comprobación del Inventario del Patrimonio de la Corporación. Art. 36.2 y

 56.2 del ROF y 33.2 del Reglamento de Bienes de las Entidades Locales.


-     Proclamación de electos. Art. 108.7; 195.3 y 206.2 de la LOREG y 37.3 del ROF.


-     Declaración de Actividades, causas de Incompatibilidad y de Bienes Patrimoniales. Art. 75.7, párrafos 1º al 5º, ambos inclusive de la LRBRL. 

De acuerdo con los trámites procedimentales que indican los artículos 195 y 196 de la Ley Orgánica 5/1.985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General y 37 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de Las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2.568/1.986, de 28 de noviembre, tras dar lectura por el Sr. Secretario que suscribe al Acta de Proclamación de Concejales Electos remitida por la Junta Electoral de zona de Huercal-Overa tienen lugar los siguientes actos:

I.- CONSTITUCIÓN DE LA MESA DE EDAD


De acuerdo con los antecedentes obrantes en el Ayuntamiento, el Secretario informa que, entre los Concejales electos presentes, el de mayor edad es Dª. Emilia Mateo Almansa  y el de menor edad es D. José Antonio López Gazquez.


Por lo tanto, queda constituida la Mesa de Edad con estos dos Concejales electos presentes, actuando yo de Secretario.



II.- COMPROBACIÓN DE CREDENCIALES.


La Mesa constituida comprueba las Credenciales presentadas ante la Secretaría y la acreditación de la personalidad de los Concejales electos, de acuerdo con las Certificaciones que al Ayuntamiento ha remitido la Junta Electoral de Zona y las considera suficientemente válidas.



III.-  CONSTITUCIÓN DE LA CORPORACIÓN.


Comprobado por la Mesa de Edad que concurren a la sesión seis de los siete Concejales electos, los presentes prestan juramento o promesa, según lo dispuesto en el Real Decreto 707/1.979, de 5 de Abril, bajo la fórmula:


“Juro”…. o “Prometo”…. Por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Concejal, con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado”.


Acto seguido la Mesa declara constituida la Corporación.


          IV.- ELECCIÓN DE ALCALDE.

   
A continuación, yo el Secretario, doy lectura de lo dispuesto en el articulo 196  de la vigente Ley Orgánica 5/1.985, de 19 de Junio, del Régimen Electoral General, el cual fija el procedimiento a seguir para la elección de Alcalde, quedando el Ayuntamiento enterado de su contenido.


 Los nombres y apellidos de los Concejales que encabezan las listas electorales  que se indican, ordenados según el número de votos obtenidos, son los siguientes:


Dª EMILIA MATEO  ALMANSA  (P.P.) Doscientos nueve (209) votos


Dª. ANA MARÍA SÁNCHEZ MARTÍNEZ  (P.S.O.E.-A)  Sesenta y tres (63) votos.


Al no haber tomado posesión de su cargo Dª ANA MARÍA SÁNCHEZ MARTÍNEZ , queda como única Candidata a la Alcaldía Dª EMILIA MATEO ALMANSA, que no renuncia a esta condición y por lo tanto queda como única elegible.


Acto seguido, y al no solicitarse mayoritariamente que la votación sea secreta, se procede según el procedimiento ordinario a mano alzada, que arroja el siguiente resultado:


La  Concejala Dª. EMILIA MATEO ALMANSA  que encabeza la lista electoral presentada por el Partido Popular  ha obtenido seis ( 6 ) votos.

Siendo el número de votos válidos emitidos el de seis ( 6 ) y habiendo obtenido la Concejala Dª. EMILIA MATEO ALMANSA un número de votos de seis ( 6 )  que constituyen la mayoría absoluta, es proclamada Alcaldesa por la Mesa de Edad.


Acto seguido Dª EMILIA MATEO ALMANSA toma posesión de su cargo y presta juramento o promesa, según lo dispuesto en el Real Decreto 707/ 1.979, de 5 de Abril, bajo la fórmula:


“Prometo por mi conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Alcaldesa, con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar  la Constitución como norma fundamental del Estado”


Cumplido el objeto de la Sesión, la Sra. Alcaldesa-Presidenta  se dirige al público asistente diciendo:

“Muy buenas tardes a todos y a todas:

Estimados compañeros de la Corporación Municipal, Sr. Secretario, Sr. Juez de Paz, Sras. Secretarias, Queridos vecinos y vecinas, amigos y amigas.
Muchas Gracias a todos por vuestra asistencia a este Pleno de Constitución. Gracias de corazón. No se si sabré expresar con palabras la enorme gratitud y el enorme orgullo que siento en este momento en el que tomo posesión como Alcaldesa de nuestro querido pueblo. Aunque hace ya casi cuatro años también tomé posesión después de días convulsos, es hoy cuando cuento con el respaldo mayoritario del pueblo para esta tarea. Gratitud, emoción y responsabilidad son las palabras que mejor describen ahora mismo mi estado de ánimo.
Quiero en primer lugar agradecer la confianza que depositaron en mí y en mis compañeros y compañeras de la lista que encabezo, las más de doscientas personas que nos votaron el pasado 28 de mayo, esos resultados suponen un impulso para los cuatro años de mandato que tenemos por delante. Y también agradezco a todas aquellas que no lo hicieron, pero ejercieron su voto y con ello su derecho a decidir quien ocuparía hoy estas sillas. Su compromiso ciudadano los llevó a decidirse por uno de los dos Grupos que estamos aquí representados. Y es de agradecer que, en los tiempos actuales, en los que se percibe tan claramente esa desafección ciudadana por la política, entiendan que su voto es tan decisivo como los demás y lo emitan. El voto es el fundamento incontestable de la democracia y su mandato a todos nos obliga y nos honra. 
Felicito y les doy la enhorabuena a los 6 Concejales y Concejalas que forman esta Corporación, nacidos todos de la voluntad del pueblo. Bienvenidos a todos y a todas a esta nueva legislatura que hoy abrimos y en la que cada uno de nosotros tenemos la enorme responsabilidad de representar los intereses de los ciudadanos que nos han puesto aquí, vamos a trabajar juntos durante cuatro años y quiero dirigirme a vosotros porque creo que la tarea que nos va a unir nos una también como personas, que seamos capaces de dar lo mejor de nosotros para responder a la confianza de los urraqueños. Todos, independientemente de nuestra ideología  y del puesto que ocupemos, tenemos el deber de trabajar con honestidad por y para nuestros vecinos.

Sentimientos de gratitud, de esperanza, de crítica y de reivindicaciones, pero fundamentalmente lo que siempre concluye es una mirada al futuro a las expectativas de un horizonte no lejano, una mirada optimista, sincera, con ganas de resolver dificultades y problemas. Cuando muchas de las dificultades ya existen y se manifiestan incluso antes de empezar el discurso de la propia toma de posesión del cargo.

Los tiempos cambian y nosotros cambiamos con el tiempo. La democracia es un valor enorme que tenemos que cuidar “cuidar la democracia” igual que cuidamos los afectos, cuidamos las amistades, tenemos que cuidar las instituciones porque las instituciones es la estructura de paz que permite la vida social, nuestras ilusiones, nuestro desarrollo personal y nuestras vidas personales en la vida social.

No podemos seguir insultándonos, descalificándonos, injuriándonos, no podemos seguir haciendo este discurso y no porque yo quiera decir estas palabras que ustedes pueden calificar de ñoñas o de buenistas, no, es una necesidad de supervivencia.
Hay que cumplir la primera regla de la democracia que es el respeto.

Es difícil ser bueno y fuerte a la vez.

Quiero ser una Alcaldesa como todos me conocéis, abierta, dispuesta sobre todo a escuchar, a la diversidad, a la tolerancia, a la honestidad. Gobernar para todos, siempre teniendo en cuenta a las personas.

Que todos nosotros recordemos lo bueno y borremos lo malo.

Contamos con ideas y propuestas para superar este reto con éxito, un proyecto enriquecido con las aportaciones y sugerencias de los vecinos.

Un municipio con una atractiva agenda cultural que apoye el asociacionismo, la cohesión entre los vecinos. Trabajar con austeridad, eficacia, transparencia y nuevas ideas

Luchar por el empleo para los jóvenes, por los desempleados de larga duración, por todos los que tienen dificultades para incorporarse a un oficio o a un empleo.

Un Alcalde, un Concejal, es un político que vive al lado de sus vecinos, al que se le pone cara y ojos, al que se le reconoce en la calle. Un Alcalde, un Concejal es ese responsable que decide en el pueblo.
El Pueblo es esa enorme plaza donde conviven niños que juegan con mayores, con mujeres y con hombres, esa enorme plaza pública donde conviven diferentes sentimientos, intereses, esperanzas y conflictos.

El pueblo tiene que ser un espacio convivencial donde se resuelven las cuestiones, donde se evite la construcción de espacios privados, excluyentes que no formen parte de un espacio común.

Donde prime el interés general, donde las diferencias se vean superadas por las expectativas, donde se dibuje un horizonte ilusionante y compañeros de Corporación, los pueblos transforman a las personas, no es una tarea de los políticos, iniciemos este camino con esa ilusión de sumar y construir.” 
Y no habiendo más asuntos que tratar, se levantó la Sesión  por la Sra. Alcaldesa-Presidenta, siendo las veintiuna   horas y cuarenta minutos, de lo que yo, el Secretario doy fe, en Urrácal a diecisiete de  Junio del año dos mil veintitrés .

.

